



В рамках реализации проекта **«Наследники победы»** к **23 февраля** прошли спортивные праздники с участием пап наших воспитанников и подшефной Воинской части. Дети с папами участвовали в различных конкурсах, где надо было показать ловкость, смелость и смекалку. В этом им помогали военные Российской Армии. Очень интересными получились конкурсы минное поле, переправа, попади в цель и перетягивание каната. Такие совместные праздники сплачивают семью, вызывают эмоциональный отклик в их сердцах.



